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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α
Από το πρακτικό 11/2018  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την  25-06-2018, ημέρα  Δευτέρα και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 13086/21-06-2018
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

      
    ΘΕΜΑ: «Έγκριση πραγματοποίησης  εκδηλώσεων με αφορμή την συμπλήρωση
90 χρόνων από το θάνατο του ποιητή Κώστα Καρυωτάκη σε συνεργασία με την
Περιφερειακή  Ενότητα  Πρέβεζας,  και  έγκριση  Αδελφοποίησης  του  Δήμου
Πρέβεζας με το Δήμο Τριπόλεως ,  δαπάνης και διάθεση Πίστωσης».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών
συμβούλων  ήταν:                          
                           Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
1.Κορωναίος Κοσμάς           11.Σαραμπασίνας Παύλος             1.Βαρτελάτου Στυλιανή 
2.Πιπιλίδης  Λάζαρος           12.Αυδίκος Δημήτριος                  2.Ροπόκης Ευάγγελος
3.Γιαννουλάτος Ευάγγελος  13.Σπυράκος Ιωσήφ                     3.Καλλίνικος Διονύσιος
4.Κατσαούνος Θεόδωρος     14.Πανταζής Νικόλαος                  4.Νέσσερης Χρήστος
5.Παππάς Δημήτριος           15.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ.      5.Νίτσας  Γεώργιος
6.Ντίτσος Γεράσιμος           16.Τσόγκα Ελένη                          6.Κώτσης Δημήτριος
7.Κακιούζης Χαράλαμπος   17.Κωστούλας Βασίλειος                 7.Αναγνώστου Νικόλαος    
8.Ματέρης Κωνσταντίνος  18.Αμάραντος Σταύρος                   8.Κατέρης Κωνσταντίνος
9.Καζάκου Παρθενία         19.Φαρμάκης Κων/νος                    9.Παπαδιώτης Γεώργιος
10.Φραγκούλης Γεώργιος   20.Βαρέλας Χρήστος                    10.Κατσιπανέλης Δημήτριος
                                                                                         11.Κλάπας Μιλτιάδης–Ηλίας
                                                                                         12.Τσούτσης Χρήστος
                                                                                         13.Συγκούνας Ευάγγελος

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος,
προσήλθ  ε ο κ. Κατσιπανέλης και αποχώρησαν οι κ.κ. Φραγκούλης,  Καζάκου, Τσόγκα,
Βαρέλας και ο κ. Φαρμάκης.

Στην  συνεδρίαση  και  για  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος   κλήθηκε  αλλά  δεν
παρίσταται  η  πρόεδρος  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Πρέβεζας  κα.  Χριστίνα  Σάφη  -
Παπαγεωργίου.

Στην  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  η  κα  Κιτσαντά  Μάνθα,  υπάλληλος  του  Δήμου
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :               11ο    
Αριθ. Απόφασης :             314/2018
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην
συνέχεια  έθεσε  υπόψη  των  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  την  εισήγηση   του
Τμήματος Πολιτισμού, Δήμου Πρέβεζας, (αρμόδια κα. Κοψάρη), που έχει ως εξής:
<<Ο  ποιητής  Κώστας  Καρυωτάκης   αποτελεί  μια  διαχρονική  προσωπικότητα   των
γραμμάτων ο οποίος συνέδεσε  για πάντα το όνομά του με την πόλη της  Πρέβεζας , στην
οποία έζησε τις τελευταίες 32  μέρες του  πριν βάλει τέλος στην ζωή του στις 21 Ιουλίου
1928.
   Μέχρι και σήμερα πολλοί είναι οι επισκέπτες που  ερχόμενοι στην  Πρέβεζα αναζητούν
τα ίχνη  του ποιητή  και επιθυμούν  να γνωρίσουν τα μέρη όπου     περπάτησε  αφήνοντας
ανεξίτηλα τα ίχνη του ακόμη κι αν έχουν περάσει  αρκετές δεκαετίες από τον θάνατό του.
     Φέτος συμπληρώνονται  90 χρόνια από την ημέρα όπου  ο Κώστας  Καρυωτάκης
έκοψε  ο  ίδιος το νήμα της ζωής του    στο σημείο όπου βρίσκεται  η αναμνηστική πλάκα
στην περιοχή Βαθύ.
  Με αφορμή το γεγονός αυτό  ο Δήμος της Πρέβεζας σε συνεργασία με  καλλιτεχνικούς
φορείς, λογοτεχνικές ομάδες  , συλλόγους   κλπ προχωρά στην διοργάνωση διαφόρων
εκδηλώσεων με κορύφωση το τριήμερο από Παρασκευή 20 έως και Κυριακή 22 Ιουλίου
2018.
    
Ο  σχεδιασμός  περιλαμβάνει  ομιλίες   ,  προβολή  ταινίας,  καλλιτεχνικές  και  μουσικές
εκδηλώσεις  και ό,τι θα συμβάλει  στην αρτιότερη παρουσίαση της προσωπικότητας του
ποιητή  και  στην  προαγωγή  των  πολιτιστικών  και  πνευματικών  ενδιαφερόντων των
κατοίκων:
Συγκεκριμένα από τις 18 Ιουνίου (ημέρα άφιξης του ποιητή στην Πρέβεζα ) έως την 22η
Ιουλίου, έχουν προγραμματιστεί   εκδηλώσεις  με την συμμετοχή      ατόμων από τον
χώρο   των   γραμμάτων  και  των  τεχνών  οι  οποίοι  έχουν  ασχοληθεί  με  τον   Κώστα
Καρυωτάκη.
Στόχος είναι   να “αποκαλυφθούν” στο ευρύ κοινό άγνωστες ή λιγότερο γνωστές πτυχές
της ζωής  του ποιητή  ο  οποίος  συνέδεσε  για  πάντα το όνομά του με την Πρέβεζα
αποτελώντας διαχρονικά  πόλο έλξης επισκεπτών  που  αναζητούν  να γνωρίσουν-μέσα
από την περιήγησή τους στην πόλη -  τα μέρη όπου  ενέπνευσαν  τα τελευταία  ποιήματα
του Κώστα Καρυωτάκη. 

Η βασική δομή του προγράμματος περιλαμβάνει:
Σάββατο 14 Ιουλίου: Στο Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Πρέβεζας , θα γίνει η παρουσίαση
της  εκδήλωσης  “  Καρυωτακική  Οδοποιία”  ,  με  πρωτοβουλία  της  ποιήτριας  κ.Ρούλας
Γαλάνη και με τη στήριξη του Πολιτιστικού Συλλόγου “Πρέβεζα”. Εισηγητής και γενικός
παρουσιαστής του προγράμματος είναι ο φιλόλογος και ερευνητής κ. Κοσμάς Κοψάρης.
Πέμπτη  19   Ιουλίου στην  πλατεία  Καρυωτάκη  όπου  υπάρχει  η  προτομή  του  Κώστα
Καρυωτάκη   μαθητές  Γυμνασίου  θα  παρουσιάσουν  ποιήματα  του  με  ζωγραφική  και
απαγγελία κάτω από την καθοδήγηση της φιλολόγου κας Γεωργοκίτσου Σπυριδούλας 
Παρασκευή 20 Ιουλίου (Δημοτικός θερινός Κινηματογράφος Κυανή Ακτή)
Προβολή της ταινίας  του Κύπριου σκηνοθέτη Κύρου Παπαβασιλείου “Εντυπώσεις ενός
πνιγμένου” η οποία είναι βασισμένη στην τελευταία επιστολή του Κώστα Καρυωτάκη  και
προβλήθηκε στο Φεστιβάλ  Θεσσαλονίκης του 2015 με μεγάλη επιτυχία.
Θα παραβρεθεί και θα μιλήσει ο σκηνοθέτης κος Παππαβασιλείου και θα κλείσουμε με
μουσική εκδήλωση με το συγκρότημα “Δραμαμίνη”  

.Σάββατο 21 Ιουλίου (υπαίθριος χώρος  στο Βαθύ απέναντι από το  Μνημείο  του Κώστα
Καρυωτάκη η κεντρική εκδήλωση που περιλαμβάνει:
Στην περιοχή  Βαθύ Πρέβεζας θα πραγματοποιηθεί ομιλία της καθηγήτριας νεοελληνικής
φιλολογίας  του  Πανεπιστημίου  Αθηνών   κ.  Ντουνιά  Χριστίνας  με  θέμα:  Ο  ερωτικός
Καρυωτάκης, καθώς και ομιλία του ποιητή κ.Μακράτου Τάσου. Τραγουδά η κ.Μαριάννα
Τζαφέρη, καθηγήτρια μονωδίας Δημοτικού Ωδείου Πρέβεζας. .Μουσικό πρόγραμμα  με
μελοποιημένα ποιήματα του Κώστα Καρυωτάκη.
Θα απαγγείλει ποιήματα του ο ηθοποιος Κωνσταντινος Κορωναίος .
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Στις εκδηλώσεις έχει κληθεί και ο Δήμαρχος Τρίπολης κ.Παυλής  (γενέτειρας πόλης του
ποιητή) ο οποίος έχει αποδεχθεί την πρόσκληση και θα βρεθεί στην Πρέβεζα  το τριήμερο
20-22 Ιουλίου  
Με   αφορμή  τους  κοινούς  δεσμούς  που  ενώνουν  τον  Δήμο  Πρέβεζας  με  τον  Δήμο
Τριπόλεως λόγω του ποιητή Κώστα Καρυωτάκη ( καταγωγή εκ Τριπόλεως και Πρέβεζα ο
τόπος  του  τραγικού  θανάτου  του)  ο  Δήμος  Πρέβεζας  στο  πλαίσιο  των  επετειακών
εκδηλώσεων  που  πραγματοποιούνται  εφέτος  για  τα  90  χρόνια  από  το  θάνατό  του  ,
επιθυμεί να προχωρήσει στην αδελφοποίηση με τον Δήμο Τριπόλεως. Επι πλέον στόχος
της Αδελφοποίησης είναι  και η περαιτέρω σύσφιξη των σχέσεων των δύο Δήμων,και η
πολύπλευρη συνεργασία και  ανταλλαγή εμπειριών σε διάφορους τομείς μεταξύ των δύο
Δήμων,πολιτιστικούς,αθλητικούς,τουριστικούς,κοινωνικούς κ.α.

Κυριακή 22 Ιουλίου 
Ομιλία από την  εκπαιδευτικό -συγγραφέα Αλεξάνδρα Κωστάκη.
Απαγγελίες  και  Μουσικό  Πρόγραμμα  (  συναυλία  με  τα  μελοποιημένα  ποιήματα   του
Καρυωτάκη από ντόπιους και ξένους μουσικούς )
Από την Δευτέρα 18 Ιουνίου, ημέρα έναρξης των εκδηλώσεων, μέχρι και την τελευταία
ημέρα  Κυριακή  22  Ιουλίου,  είναι  ανοιχτή  στο  κοινό  η  έκθεση  ζωγραφικής  του
Πρεβεζάνου  ζωγράφου  Κ.Καλέτζη,  αφιερωμένη  στον  ποιητή,  με  τίτλο  ”Καρυωτάκης:
αποτύπωμα  στο  χρόνο”.Τα  έργα  εκτίθενται  στο  ατελιέ  του  ζωγράφου  στην  οδό
Δαρδανελίων, στο στενό της προτομής του Καρυωτάκη.
Ο Σύλλογος Περί Βιβλίου στα πλαίσια του θεσμού της ανταλλαγής βιβλίων, σε συνεργασία
με  τη  Δημοτική  Βιβλιοθήκη  Πρέβεζας  θα  εκθέσει  βιβλία  που  αναφέρονται  στον
Κ.Καρυωτάκη.

Στο πρόγραμμα ενδεχομένως να υπάρξουν αλλαγές   χωρίς όμως να αλλάξει η βασική του 
δομή.

      Προκειμένου να καλυφθούν οι δαπάνες της ανωτέρω εκδήλωσης (αναμνηστικά δώρα ,
εκτύπωση  προσκλήσεων  ,  παράθεση  δείπνου,  μετακινήσεις  ,  αναμνηστικά  δώρα
προσκεκλημένων και δωρα για την αδελφοποίηση κλπ ) προτείνεται η έγκριση δαπάνης
και διάθεσης πίστωσης συνολικά  δύο χιλιάδων  ευρω  (2.000,00 ευρω) ,σε βάρος του
Κ.Α.  02.00.6444  « Εξοδα αδελφοποιήσεων»  το ποσό των πεντακοσίων ευρώ (500,00
ευρώ) , - Κ.Α. 02.00.6443 «Δαπάνες δεξιώσεων και εθνικών ή τοπικών εορτών»  το ποσό
των  χιλίων διακόσια πενήντα ευρώ (1.250,00 ευρώ) και στον Κ.Α. 00-6423 «οδοιπορικά
έξοδα και αποζημίωση τρίτων» με το ποσό των διακοσίων πενήντα ευρώ (250,00 ευρώ)
(κάλυψη εξόδων μετακίνησης με ΙΧ αυτοκίνητο ή αεροπλάνο)
Το   συνολικό  ποσό  των  εκδηλώσεων  ανέρχεται  στο  ποσό  των  τεσσάρων  χιλιάδων

πεντακοσίων ευρώ   ο Δήμος θα καλύψει το ποσό των δύο χιλιάδων ευρώ (2.000,00

ευρω) αναλύουμε παρακάτω  τα έξοδα  του Δήμου  και της  Περιφερειακής Ενότητας

Πρέβεζας η οποία θα καλύψει  το ποσό των δυο χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ  .  

 Οι δαπάνες  τις οποίες θα καλύψει η Περιφερειακή Ενότητα  Πρέβεξας είναι οι κάτωθι : 

 Φιλοξενία των συντελεστών των εκδηλώσεων, ποσό 900,00  ευρώ

 Μεταφορά συντελεστών των εκδηλώσεων, ποσό 400,00 ευρώ

 Αμοιβή ορχήστρας, ποσό 900,00 ευρώ

 Εκτυπώσεις (μέρος από τις συνολικές εκτυπώσεις), ποσό 300,00 ευρώ

Ανάλυση των  προμηθειών  και  υπηρεσιών   για  τις  ανάγκες  της  πραγματοποίησης  της
εκδήλωσης  που θα καλύψει ο Δήμος Πρέβεζας είναι 
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Α/Α                     ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ            ΚΟΣΤΟΣ
1
.

Αναμνηστικά δώρα 250,00

2
.

Παράθεση   δείπνων 450,00

3 Φιλοξενία προσκεκλημένων) 0,00

Διανυκτέρευση και διατροφή 300,00

4 Εκτυπώσεις αφισών – προσκλήσεων 150,00

5 Ανθοδέσμες 100,00
6 Εξοδα  αδελφοποιήσεων  (Πλακέτα

αδελφοποίησης  και  γεύμα  εργασίας  και
φιλοξενία(διανυκτέρευση και διατροφή  )

500,00

7 Οδοιπορικά έξοδα προσκεκλημένων 250,00
ΣΥΝΟΛΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ 2.000,00

Σύμφωνα με την παρ 3 του άρθρου 158 του ΚΔΚ ορίζονται τα εξής: «Πιστώσεις που είναι
γραμμένες  στους οικείους κωδικούς αριθμούς του προϋπολογισμού του  Δήμου ή της
Κοινότητας μπορεί να διατεθούν, με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου
για την πληρωμή δαπανών, που αφορούν:

α)  Εθνικές  ή  τοπικές  γιορτές  ή  άλλες  ιδίως  πολιτιστικές,  μορφωτικές,  ψυχαγωγικές,   
αθλητικές εκδηλώσεις, συνέδρια και συναντήσεις που οργανώνει ο Δήμος ή η Κοινότητα, 
εφόσον σχετίζονται με την εδαφική του περιφέρεια και συνδέονται με την προαγωγή των   
κοινωνικών  και  οικονομικών  συμφερόντων  ή  των  πολιτιστικών  και  πνευματικών
ενδιαφερόντων      των  κατοίκων  του.
γ)Τιμητικές  διακρίσεις,  αναμνηστικά  δώρα  και  φιλοξενία  αντιπροσωπειών  ή  φυσικών
προσώπων      τα οποία συνέβαλαν με οποιονδήποτε τρόπο στην κοινωνική, οικονομική και
πολιτιστική      ανάπτυξη  ή  προβολή  του  Δήμου  ή  της  Κοινότητας,  καθώς  και  οι
συνεπαγόμενες δαπάνες      δημοσίων σχέσεων. 

Σύμφωνα με την παρ 2 του άρθρου 37 του Ν. 3801/09: 
"α. Κατά τον προληπτικό έλεγχο των δαπανών των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης
(Ο.Τ.Α.) πρώτου βαθμού από τα αρμόδια όργανα του Ελεγκτικού Συνεδρίου, θεωρείται
για πληρωμή χρηματικό ένταλμα, όταν αυτό αφορά σε δαπάνη που δεν προβλέπεται μεν
από το νόμο, αλλά είναι λειτουργική για τον οικείο Ο.Τ.Α., σχετίζεται δε, με την ανάπτυξη
δραστηριοτήτων  εκ  μέρους  του  Ο.Τ.Α.,  οι  οποίες  προάγουν  τα  κοινωνικά,  πολιτικά,
πνευματικά  και  οικονομικά  συμφέροντα  των  δημοτών  ή  συμβάλλει  στην  ενεργό
συμμετοχή τούτων για την προαγωγή των τοπικών υποθέσεων και δραστηριοτήτων του
Ο.Τ.Α., εφόσον ανταποκρίνεται στο ανάλογο ή προσήκον μέτρο, χωρίς να υπερβαίνει τα
εύλογα όρια που διαγράφονται με την τήρηση της αρχής της οικονομικότητας, εν όψει
των συνθηκών πραγματοποίησης της.

Εχοντας υπόψιν 
                                                

 την αρ. 50/2018 σύμφωνη γνώμη της Δημοτικής Κοινότητας Πρέβεζας,
 τις διατάξεις των άρθρων 75, 93 , 95, 96, 157 & 158 του Ν. 3463/2006,
 Τις  διατάξεις  των  άρθρων  65,  66,  67,  68,  69  &  94  του  Ν.3852/2010  (ΦΕΚ

87Α΄7.06.2010)
 τις με α/α. 452– 453  & 454 /22-6-2018 Προτάσεις Ανάληψης Υποχρέωσης,
 Τις  διατάξεις  του Ν.  4412/2016 (ΦΕΚ 147 τ.  Α΄/08.08.2016):  «Δημόσιες  Συμ-

βάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ

και 2014/25/ΕΕ)», άρθρα 116, 118 & 120.
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 N. 3861/10 (ΦΕΚ 112/13.07.2010 τεύχος Α): «Ενίσχυση της διαφάνειας με την

υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυ-

τοδιοικητικών  οργάνων  στο  διαδίκτυο  «Πρόγραμμα  Διαύγεια»  και  άλλες

διατάξεις».

 Το άρθρο. 220 παρ. 5 του Ν. 3463/2006).

ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ 

Να εγκριθεί  α) Η  πραγματοποίηση   των  ανωτέρω εκδηλώσεων  σε συνεργασία με την
Περιφερειακή Ενότητα Πρέβεζας   και την   έγκριση της  δαπάνης  
β) την ψήφιση της σχετικής πίστωσης  των δύο χιλιάδων  ευρώ  συνολικά  2.000,00 €.) η
οποία  θα βαρύνει  τους:  - Κ.Α.  02.00.6444  « Εξοδα αδελφοποιήσεων»  το  ποσό των
πεντακοσίων ευρώ (500,00 ευρώ) , - Κ.Α. 02.00.6443 «Δαπάνες δεξιώσεων και εθνικών
ή τοπικών εορτών»  το ποσό των  χιλίων διακόσια πενήντα ευρώ (1.250,00 ευρώ) και
στον  Κ.Α.  00-6423  «οδοιπορικά  έξοδα  και  αποζημίωση  τρίτων»  με  το  ποσό  των
διακοσίων πενήντα ευρώ (250,00 ευρώ) (κάλυψη εξόδων μετακίνησης με ΙΧ αυτοκίνητο
ή αεροπλάνο)

Οι  επιμέρους  προμήθειες   θα  γίνουν  με  τη  διαδικασία  της  απευθείας  ανάθεσης  με
απόφαση Δημάρχου  .

Ανάλυση των  προμηθειών και  υπηρεσιών  για  τις  ανάγκες της πραγματοποίησης της
εκδήλωσης είναι
 

Α/Α                     ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
1. Αναμνηστικά δώρα 250,00

2. Παράθεση   δείπνων 450,00

3 Φιλοξενία προσκεκλημένων)

Διανυκτέρευση και διατροφή 300,00

4 Εκτυπώσεις αφισών – προσκλήσεων 150,00

5 Ανθοδέσμες 100,00
6 Εξοδα  αδελφοποιήσεων  (Πλακέτα

αδελφοποίησης  και  γεύμα  εργασίας  και
φιλοξενία(διανυκτέρευση και διατροφή  )

500,00

7 Οδοιπορικά έξοδα προσκεκλημένων 250,00
ΣΥΝΟΛΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ 2.000,00

γ) Την έγκριση  της  Αδελφοποίησης του Δήμου μας με τον Δήμο Τριπόλεως.
και  δ)  την  εξουσιοδότηση  του  Δημάρχου  για  την  υπογραφή  πρωτοκόλλου
Αδελφοποίησης.
>>

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα
πρακτικά της παρούσας.
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Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας, 
 την αρ. 5  0  /2018 σύμφωνη γνώμη της Δημοτικής Κοινότητας Πρέβεζας,
 τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147 τ. Α΄/08.08.2016): «Δημόσιες Συμβάσεις

Έργων,  Προμηθειών  και  Υπηρεσιών  (προσαρμογή  στις  Οδηγίες  2014/24/ΕΕ  και
2014/25/ΕΕ)», άρθρα 116, 118 & 120.

 τις  διατάξεις  του  N.  3861/10  (ΦΕΚ  112/13.07.2010  τεύχος  Α):  «Ενίσχυση  της
διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών,
διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και
άλλες διατάξεις».

 τις διατάξεις των άρθρων 73, 75, 93, 95, 96 , 158 & 220 παρ. 5 του Ν.3463/2006
ΦΕΚ Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),

 τις διατάξεις  των  άρθρων και 65, 66, 67, 68, 69 79, 81,82, 83, 84 & 94 του
Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄7.06.2010),

 τις με α/α. 45  2  –   45  3    &   45  4     /  22  -6-2018 Προτάσεις Ανάληψης Υποχρέωσης,
 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

1. Εγκρίνει  την πραγματοποίηση   εκδηλώσεων με αφορμή την συμπλήρωση 90
χρόνων  από  το  θάνατο  του  ποιητή  Κώστα  Καρυωτάκη  σε  συνεργασία  με  την
Περιφερειακή  Ενότητα  Πρέβεζας,  σύμφωνα  με  το  ανωτέρω  πρόγραμμα  των
εκδηλώσεων και με κορύφωση το τριήμερο από Παρασκευή 20 έως και Κυριακή 22
Ιουλίου 2018. 

2. Διαθέτει  συνολική  πίστωση 2.000,00  € (συμπεριλαμβανομένου  του  ΦΠΑ)  σε
βάρος των κάτωθι Κ.Α. :

 Κ.Α. 02.00.6444 « Έξοδα αδελφοποιήσεων», με το ποσό των πεντακοσίων ευρώ
(500,00 ευρώ) ,

 Κ.Α. 02.00.6443 «Δαπάνες δεξιώσεων και εθνικών ή τοπικών εορτών» , με το ποσό
των  χιλίων διακόσια πενήντα ευρώ (1.250,00 ευρώ) και στον

 Κ.Α.  02.00.6423  «Οδοιπορικά  έξοδα  και  αποζημίωση  τρίτων»,  με  το  ποσό  των
διακοσίων  πενήντα  ευρώ  (250,00  ευρώ)  (κάλυψη  εξόδων  μετακίνησης  με  ΙΧ
αυτοκίνητο ή αεροπλάνο),
της στήλης των εξόδων προϋπολογισμού Δήμου Πρέβεζας οικ. Έτους 2018 και την
διάθεσή της για την κάλυψη των δαπανών της ανωτέρω εκδήλωσης, σύμφωνα με
την αναλυτική κατάσταση που ακολουθεί:

Α/Α                     ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
1
.

Αναμνηστικά δώρα 250,00

2
.

Παράθεση   δείπνων 450,00

3 Φιλοξενία προσκεκλημένων)

Διανυκτέρευση και διατροφή 300,00

4 Εκτυπώσεις αφισών – προσκλήσεων 150,00

5 Ανθοδέσμες 100,00
6 Εξοδα  αδελφοποιήσεων  (Πλακέτα  αδελφοποίησης

και γεύμα εργασίας και φιλοξενία(διανυκτέρευση και
διατροφή  )

500,00

7 Οδοιπορικά έξοδα προσκεκλημένων 250,00
ΣΥΝΟΛΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ 2.000,00
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3. Οι επιμέρους δαπάνες που αφορούν την  εκδήλωση   θα ανατεθούν  με απευθείας
ανάθεση με Απόφαση Δημάρχου.

4. Εγκρίνει την  Αδελφοποίηση του Δήμου μας με τον Δήμο Τριπόλεως.
5. Ορίζει ως εκπροσώπους  του Δήμου Πρέβεζας , για να συμμετέχουν στις  σχετικές

συναντήσεις και να συντονίζουν  τις ενέργειες  του Δήμου Πρέβεζας , τους εξής:
 Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου  Ελ.  –  Εντεταλμένη  Δημοτική  Σύμβουλος  σε  θέματα

Πολιτισμού,
 Κορωναίος Κοσμάς – Δημοτικός Σύμβουλος, Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου,
 Κωστούλας Βασίλειος -  Δημοτικός Σύμβουλος,
 Κοψάρη Δήμητρα – Προϊσταμένη του Τμήματος Πολιτισμού.
6. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Πρέβεζας κ. Χρήστο Μπαΐλη, για την υπογραφή του

πρωτοκόλλου Αδελφοποίησης  με τον Δήμο Τριπόλεως.

Ο κ. Παππάς, δήλωσε ΠΑΡΩΝ.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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